
  

       16.02.2021 
 

 
ALINAN KARARLAR 
 

1. Adana Şubenin 22.01.2021 tarih ve 132 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 872 

23755 Sicil No’lu Oda Üyesi Kadir AYDIN’ın üyelikten istifa talebinin kabulüne, KARAR VERİLDİ. 

2. Adana Şubenin 08.02.2021 tarih ve 148 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 873 

Şube önerisi doğrultusunda; Şube AKM Biriminin icra dosyalarının masraflarının karşılanması için 
Av. Güven ÖZDEMİR’e 10.000,00 TL avans verilmesine, KARAR VERİLDİ. 

3. Ankara Şubenin 15.12.2020 tarih ve 227 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 874 

Şube önerisi doğrultusunda; 17.07.2020 tarihinde   Çiğdem Mahallesi 1550 Sokak No:18 Hüner 
Sitesi adresindeki  …………….. kimlik numaralı Asansörün Kontrolü kapsamındaki test aşamasında 
meydana gelen zarar nedeniyle Stratus Asansör İnşaat Taah. İmal. San. Tic. Ltd. Şti. firması 
tarafından KDV dahil 85.328,16 TL tutar Şubeye  tahakkuk ettirilmiş olup, Odamızca sözleşme 
yapılan COPRUS SİGORTA A.Ş. firması tarafından Mesleki Sorumluluk Sigortası  kapsamında 
yapılan tespit sonrasında ilgiliye verilmek üzere 66.439,00 TL Şube hesabına aktarılmış olup, 
aradaki farkın Şube bütçesinden karşılanmak üzere KDV dahil 85.328,16 TL bedelin Stratus 
Asansör İnşaat Taah. İmal. San. Tic. Ltd. Şti.’ne ödenmesine, KARAR VERİLDİ.  

4. Ankara Şubenin 20.01.2021 tarih ve 262 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 875 

Şube önerisi doğrultusunda; Asansör Kontrol birimine periyodik kontrollerle ilgili Şube veri 
envanterinde bina adı, bina adresi, bina yöneticisi iletişim ile binaya ait asansör teknik bilgilerini 
içeren birden fazla ve farklı veri içerikli veri envanterlerinin (yaklaşık 40.000 satır) rafine edilmesi 
(aynılaştırılarak), çalışma sonucu oluşan referans adres kütüğünde yer alan bina ve asansör 
verilerinin koordinatlandırılmış geometrik bina verisiyle sonuçlandırılması ile yeni veri girişi ve veri 
sorgulamaya açık web tabanlı coğrafik konumlandırma metoduyla yazılım hizmetinin 65.000,00 TL 
+ KDV bedelden Zulu Yazılım ve Bilgi Güvenliği Teknolojileri Tic. Ltd. Şti.’nden alınmasına, KARAR 
VERİLDİ. 

5. Ankara Şubenin 09.02.2021 tarih ve 287 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 876 

Şube önerisi doğrultusunda; Merkez Laboratuvarı (MERLAB) faaliyetleri kapsamında 
gerçekleştirilen/gerçekleştirilecek aşağıda bilgileri yer alan ön inceleme ve ölçümlere ilişkin 
harcamaların Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

 

ÖLÇÜM/ÖN İNCELEME 
YAPILACAK TESİS 

ÖLÇÜM/ÖN İNCELEME 
TARİHİ 

ÖLÇÜM/ÖN 
İNCELEME 

YERİ 

GÖREVLİ 
PERSONEL 

ARAÇ 
PLAKASI 

ALTILAR TARIM GIDA 
TEMİZ.MAL.HAY.TAŞ. 

EMİSYON                       
11-12.02.2021 

SİNOP 
EMRE ALGÜL 
MUAMMER 

34 DCV 
530 



  

İNŞ. SAN. VE TİC. LTD. 
ŞTİ. 

ARSLAN 

KARACALAR MAKİNA 
VE DÖKÜM SAN. TİC. 
LTD. ŞTİ. 

EMİSYON ÖN İNCELEME 
11-12.02.2021 

ÇANKIRI 
EMRE ALGÜL 
MUAMMER 

ARSLAN 

34 DCV 
530 

PROMETAL SAN. TİC. 
A.Ş. 
 

EMİSYON/15.02.2021  
04.03.2021 

BURSA 

EMRE ALGÜL 
MUAMMER 

ARSLAN 
HAMZA YALÇIN 

İSKENDER 
BULUT 

06 BM 
3726 

KARACALAR MAKİNA 
VE DÖKÜM SAN. 
TİC.LTD. ŞTİ. 

EMİSYON ÖN İNCELEME 
12.02.2021 

ÇANKIRI 
EMRE ALGÜL 
MUAMMER 

ARSLAN 

27 BFA 
3726 

SERTKA MÜH. MÜŞ. 
İNŞ. NAK. TAAH. VE 
TİC. A.Ş. 

GÜRÜLTÜ ÖLÇÜMÜ    
15-16.02.2021 

HATAY MAHİR TUNA 
06 BG 
6195 

SANKO MAKİNA 
HAVALANDIRMA 

TESİSATI KONTROLÜ   
17-19.02.2021 

GAZİANTEP MAHİR TUNA 
06 BG 
6195 

6. Ankara Şubenin 09.02.2021 tarih ve 288 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 877 

08.03.2007 tarihinden itibaren Şube Merkez Laboratuvarında Ara Teknik Eleman olarak çalışan 
……………………..’in 09.02.2021 tarihli dilekçesi ve talebi doğrultusunda 14.03.2021 tarihi itibariyle 
yasal hakları ödenerek Ankara Şubedeki görevine son verilip, 15.03.2021 tarihinden itibaren 
Antalya Şubede işe başlatılmasına, KARAR VERİLDİ. 

7. Ankara Şubenin 09.02.2021 tarih ve 289 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 878 

Şube önerisi doğrultusunda; Asansör Kontrol Biriminde asansör veri envanterinin güncellenmesi 
ve saha taraması yapılması için çalıştırılmak üzere Mahir BAĞIŞ’ın 16.02.2021 – 31.05.2021 
tarihleri Belirli Süreli Hizmet Sözleşmesiyle işe alınmasına, KARAR VERİLDİ. 

8. Ankara Şubenin 09.02.2021 tarih ve 290 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 879 

Şube önerisi doğrultusunda; Çankırı İl Temsilciliğince kullanılmakta olan mevcut yerin ihtiyaçları 
karşılamaması nedeniyle, A. Halik Renda Mah. Yanlar Cad. Sarıkaya Apartmanı No: 56 adresinde 
bulunan yerin 2.500,00 TL/ay bedelle (depozito ve emlakçı komisyonu için toplam 5.000,00 TL 
ödeme yapılmak suretiyle) ekli kira sözleşmesi uyarınca kiralanması için Çankırı İl Temsilciliği 
Yürütme Kurulu tarafından kiralanmasına, KARAR VERİLDİ. 

9. Ankara Şubenin 11.02.2021 tarih ve 60.1/206 sayılı yazısı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 880 

06.02.2021 tarihinde gerçekleşen Kaynak Teknolojisi XII. Ulusal Kongre ve Sergisi Düzenleme 
Kurulu 1. toplantısı ekli kararlarının kabulüne ve Şubelere duyurulmasına, KARAR VERİLDİ. 

 

 



  

10. Antalya Şubenin 02.02.2021 tarih ve 239 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 881 

Şube önerisi doğrultusunda; 500 adet Şube Bülteni (19,5x27,5 ebatında, 40 sayfa+kapak, 60 gr 
Enzo kuşe kağıt)  86. sayısının (Ağustos 2020/Ocak 2021) 5.250,00 TL + KDV bedelden Yapım 
Tanıtım Yayıncılık Ltd. Şti.’ne bastırılmasına, KARAR VERİLDİ.  

11. Eskişehir Şubenin 02.02.2021 tarih ve 199 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 882 

Şube önerisi doğrultusunda; Belirli Süreli Hizmet Sözleşmesiyle Şube Asansör Kontrol Biriminde 
çalışan aşağıda belirtilen personellerin sözleşme sürelerinin 01.03.2021 tarihinde sona erecek 
olması nedeniyle kadroya alınmalarına, KARAR VERİLDİ.   
 

ADI SOYADI GÖREVİ İŞE GİRİŞ TARİHİ SÖZLEŞME BİTİŞ TARİHİ 

Ferhat CİVELEK TEKNİK GÖREVLİ 01.09.2020 01.03.2021 

 Tayfun ERSÖZ TEKNİK GÖREVLİ 01.09.2020 01.03.2021 

12. Eskişehir Şubenin 02.02.2021 tarih ve 204 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 883 

106785 Sicil No’lu Oda Üyesi Gökhan KIRŞAN’ın üyelikten istifa talebinin kabulüne, KARAR 
VERİLDİ. 

13. İstanbul Şubenin 24.11.2020 tarih ve 166 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 884 

66120 Sicil No’lu Oda Üyesi Sibel ATASAY’ın üyelikten istifa talebinin kabulüne, KARAR VERİLDİ. 

14. İstanbul Şubenin 09.02.2021 tarih ve 224 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 885 

118366 Sicil No’lu Oda Üyesi Kahraman SÜSLÜ’nün üyelikten istifa talebinin kabulüne, KARAR 
VERİLDİ. 

15. İstanbul Şubenin 09.02.2021 tarih ve 225 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 886 

Şube önerisi doğrultusunda;  

 04 Şubat 2021 tarihinde Bursa İli Alara Tarım Ürünleri A.Ş. ve Odelo Otomotiv 
Aydınlatma A.Ş. firmalarında  yapılan Yangın Tesisatı Sistemleri periyodik kontrolleri 
için görevlendirilen Şube Teknik Görevlisi Onur Ayhan KILYAR’ın ulaşım, 

 07 Şubat 2021 – 10 Şubat 2021 tarihleri arasında Mersin İli (Adana Konaklamalı) Frito 
Lay Gıda San. ve Tic. A.Ş.’de yapılan ve devam eden Yangın Tesisatı Sistemleri periyodik 
kontrolleri için görevlendirilen Şube Teknik Görevlisi Onur Ayhan KILYAR’ın ulaşım ve 
konaklama, 

 07 Şubat 2021 – 10 Şubat 2021 tarihlerinde Hatay ili (Adana Konaklamalı) İpragaz A.Ş. 
firmasında yapılan ve devam eden Havalandırma Tesisatı Sistemleri periyodik 
kontrolleri için görevlendirilen Şube Teknik Görevlisi Serhat ERDOĞAN’ın ulaşım ve 
konaklama, 



  

 08 Şubat 2021 tarihinde Bilecik  İli İstikamet Döküm A.Ş.’de  yapılan Baca Bilirkişilik 
Kontrolleri için görevlendirilen Şube Teknik Görevlisi Erdinç KAYA’nın ulaşım 
harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

16. İstanbul Şubenin 09.02.2021 tarih ve 227 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 887 

Şube önerisi doğrultusunda;  

 Şube Üye İlişkileri Birimi faaliyetlerinde kullanılmak üzere 1 adet HUAWEI MatePad Pro 
tabletin ve aparatlarının 4.660,17 TL + KDV bedelden Huawei Telekomünikasyon Dış. 
Tic. Ltd. Şti.’nden satın alınmasına, 

 Şube hizmet binası çatı arasına mutfak yapılması, elektrik ve su tesisatının döşenmesi, 
yapım aşamasında oluşacak moloz vb. atıkların nakliyesi ile çatı katı ön ve arka terasına 
sürgülü cam balkon sisteminin yapılması işlerinin toplam 167.450,00 TL + KDV 
bedelden İstanbul Sis İnş. Mimarlık Organizasyon Turizm ve Tic. Ltd. Şti.’ne 
yaptırılmasına,  

 Şube Periyodik Kontrol ve Asansör Kontrol Birimi Teknik Görevli Personeli tarafından iş 
kıyafeti olarak kullanılmak üzere 13 adet içlik giysi, 11 adet polar ceket, 6 adet 
yağmurluk, 9 adet mont ve 10 adet çantanın toplam KDV dahil 8.535,00 TL bedelden 
Turksport Spor Ürünleri San. ve Tic. Ltd. Şti.’nden satın alınmasına, KARAR VERİLDİ. 

17. İzmir Şubenin 24.11.2020 tarih ve 303 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 888 

Şube önerisi doğrultusunda; 7 – 8 – 9 Ekim 2021 tarihlerinde 6. İzmir Rüzgar Sempozyumu ve 
Sergisinin Tepekule Kongre ve Sergi Merkezinde ekli tahmini gelir gider bütçesi kapsamında 
düzenlenmesine, KARAR VERİLDİ. 

18. İzmir Şubenin 22.12.2020 tarih ve 339 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 889 

Şube önerisi doğrultusunda; ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’nın talebi doğrultusunda 
30.10.2020 tarihinde İzmir depreminde yaşamış olduğu mağduriyet nedeniyle 2020 yılı aidat 
borcunun alınmamasına, KARAR VERİLDİ. 

19. Kayseri Şubenin 04.01.2021 tarih ve 126 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 890 

79224 Sicil No’lu Oda Üyesi Ömer ŞARLI’nın üyelikten istifa talebinin kabulüne, KARAR VERİLDİ. 

20. Kayseri Şubenin 04.01.2020 tarih ve 129 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 891 

Şube önerisi doğrultusunda; Şube etkinlik alanında bulunan üyelere 2021 yılı ajanda, kalem, 
takvim ve yılbaşı tebrik kartı dağıtımlarının 7,00 TL + KDV/adet bedelden Sürat Kargo firması ile 
yapılmasına, KARAR VERİLDİ. 

 

 

 

 



  

21. Kayseri Şubenin 01.02.2021 tarih ve 144 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 892 

Şube önerisi doğrultusunda; Şube  hukuki işlerinde müşavirlik ve danışmanlık hizmeti almak üzere 
Kayseri Barosuna  kayıtlı Av. Gültekin ACAR ile aylık net KDV dahil 1.500,00 TL bedelle 01.02.2021 - 
01.02.2022 tarihleri arasında ekli sözleşmenin yapılmasına, KARAR VERİLDİ. 

22. Kayseri Şubenin 08.02.2021 tarih ve 148 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 893 

Şube önerisi doğrultusunda; Asansör periyodik kontrollerinde kullanılmak üzere aşağıda belirtilen 
malzemelerin KDV dahil 10.620,00 TL bedelden METAŞ Teknik Hırdavat Tic. ve San. Ltd. Şti.’nden 
satın alınmasına, KARAR VERİLDİ. 

 

ÜRÜN AÇIKLAMA FİYAT ADET TUTAR 

STA 1117 DİNAMOMETRE 465,00 5 2.325,00 

WILESS TEMASLI –TEMAZSIZ TAKOMETRE 490,00 5 2.450,00 

UNIT UT202 PENSAMPERMETRE 250,00 5 1.250,00 

VC 1010A LÜXMETRE 345,00 5 1.725,00 

150 MM KUMPAS 250,00 5 1.250,00 

 

TOPLAM 
 

9.000,00 

KDV %8 
 

1.620,00 

G.TOPLAM 
 

10.620,00 

23. Kayseri Şubenin 08.02.2021 tarih ve 149 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 894 

Şube önerisi doğrultusunda; Sivas İl Temsilciliğinde çalıştırılmak üzere Burak Berkan TAMER’in  
18.02.2021 – 31.05.2021 tarihleri arasında Belirli Süreli Hizmet Sözleşmesiyle işe alınmasına, 
KARAR VERİLDİ. 

24. Kocaeli Şubenin 27.01.2021 tarih ve 377 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 895 

Şube önerisi doğrultusunda; Aralık 2020 döneminde düzenlenecek enerji yöneticisi eğitiminde 
katılımcılara dağıtılmak üzere 20 takım (3cilt), Etüt Proje eğitimi için 15 adet ders kitabının toplam 
4135,00 TL + KDV bedelden ACL Ofset Ltd. Şti.’ne bastırılmasına, KARAR VERİLDİ. 

25. Kocaeli Şubenin 27.01.2021 tarih ve 378 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 896 

96330 Sicil No’lu Oda Üyesi Görkem VURAL’ın üyelikten istifa talebinin kabulüne, KARAR VERİLDİ. 

26. Kocaeli Şubenin 27.01.2021 tarih ve 380 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 897 

Şube önerisi doğrultusunda; 24.04.2016 tarihinden itibaren Şubede Teknik Görevli olarak çalışan 
….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’nın 27.01.2021 tarihli dilekçesi uyarınca iş akdinin fesh 
edilmesine yönelik talebinin 28.02.2021 tarihi itibarıyla yasal hakları ödenerek işleme 
konulmasına, KARAR VERİLDİ. 



  

27. Samsun Şubenin 11.02.2021 tarih ve 153 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 898 

Şube önerisi doğrultusunda; 

 Karadeniz Tarımsal Araştırma Enstitüsü Müdürlüğündeki ekipmanların periyodik 
kontrollerinin özel indirimle KDV dahil 3.712,28 TL, 

 “Görken Giyim San. ve Tic. A.Ş.’ye ait ekipmanların periyodik kontrollerinin özel 
indirimle KDV dahil 2.479,77 TL, 

 As Çelik Döküm İşleme San. ve Tic. A.Ş.’ye ait ekipmanların periyodik kontrollerinin özel 
indirimle KDV dahil 436,13 TL, 

 Çak-Sa Hazır Beton Kum Çakıl ve İnş. San. Tic. Ltd. Şti.’ne ait ekipmanların periyodik 
kontrollerinin özel indirimle KDV dahil 2.208,96 TL, 

 Uğur Demir Doğrama ve Vinç Hizmetleri – Uğur Keleş firmasındaki ekipmanların 
periyodik kontrollerinin özel indirimle KDV dahil 1.132,80 TL, 

 Zirve Vinç – Osman Güzel firmasındaki ekipmanların periyodik kontrollerinin özel 
indirimle KDV dahil 531,00 TL, 

 Babal Vinç – Kemal BABAL firmasındaki ekipmanların periyodik kontrollerinin özel 
indirimle KDV dahil 531,00 TL, 

 Altınbaş Petrol ve Ticaret A.Ş.’ye ait ekipmanların periyodik kontrollerinin özel 
indirimle KDV dahil 1.761,15 TL, 

 Serdaroğlu Demir Çelik San. ve Tic. A.Ş.’ye ait ekipmanların periyodik kontrollerinin 
özel indirimle KDV dahil 2.384,37 TL, 

 Doğuş-YDA Adi Ortaklığı – Tokat-Niksar Yol İnşaatında bulunan ekipmanların periyodik 
kontrollerinin özel indirimle KDV dahil 10.266,30 TL, 

 Karayolları 7. Bölge Müdürlüğündeki ekipmanların periyodik kontrollerinin özel 
indirimle KDV dahil 28.694,00 TL, 

 Polisan Kimya San. Tic. A.Ş.’ye ait ekipmanların periyodik kontrollerinin özel indirimle 
KDV dahil 2.362,36 TL bedelle yapılmasına, KARAR VERİLDİ. 

28. Samsun Şubenin 15.02.2021 tarih ve 157 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 899 

Şube önerisi doğrultusunda; Şube Asansör Kontrol Biriminde çalıştırılmak üzere 98898 Sicil No’lu 
Oda Üyesi Zehra PİLAN ve 116928 Sicil No’lu Oda Üyesi Uzay ÖZKAN’ın 22.02.2021 – 21.04.2021 
tarihleri arasında Belirli Süreli Hizmet Sözleşmesiyle işe alınmalarına, KARAR VERİLDİ. 

29. EİM-MEDAK’ın 16.01.2021 tarihli tutanağı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 900 

16.01.2021 tarihinde yapılan ekli 48. Dönem 2. EİM-MEDAK toplantı kararlarının Şubelere 
duyurulmasına, KARAR VERİLDİ.   

30. Satın Alma Komisyonunun 16.02.2021 tarihli raporu üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 901 

Satın Alma Komisyonu Raporu doğrultusunda; Odamız Asansör Kontrol Merkezi tarafından 
asansör yazılımında onaycı personel tarafından kullanılmakta olan e-imzaların süresi dolmakta 



  

olup, 19 adet e-imza için 2 yıllık süre uzatımı hizmetinin 150 TL/adet + KDV (toplam 2850 TL + 
KDV) bedelden Egüven Elektronik Bilgi Güvenliği A.Ş.’den alınmasına, KARAR VERİLDİ. 

31. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 04.02.2021 tarih ve E-19090311-
360.01.03-215386 sayılı yazısı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 902 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 04.02.2021 tarih ve E-19090311-
360.01.03-215386 sayılı yazısıyla; 13.09.2019 tarih ve 19090311-360.99-E.211820 sayılı Bakanlık 
yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim Kurulu’nun 08.10.2019 tarih ve 4207 sayılı 
Kararı’yla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’a 
ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’ na sevkine yer olmadığına yönelik 
verilen yine Oda Yönetim Kurulu’nun 12.01.2021 tarih ve 629 sayılı Kararı’nın, TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği’nin 19.maddesi uyarınca yeniden gözden geçirilmesi istenmiş olduğundan, ilgili 
hakkında hazırlanan soruşturma dosyası ve itiraz yazısının TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 
19.maddesi uyarınca Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

32. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 04.02.2021 tarih ve E-19090311-
360.01.03-215478 sayılı yazısı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 903 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 04.02.2021 tarih ve E-19090311-
360.01.03-215478 sayılı yazısıyla; 20.11.2019 tarih ve 19090311-360.01.03-E.272260 sayılı 
Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim Kurulu’nun 17.12.2019 tarih ve 4787 sayılı 
Kararı’yla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’e 
ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’ na sevkine yer olmadığına yönelik 
verilen yine Oda Yönetim Kurulu’nun 12.01.2021 tarih ve 619 sayılı Kararı’nın, TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği’nin 19.maddesi uyarınca yeniden gözden geçirilmesi istenmiş olduğundan, ilgili 
hakkında hazırlanan soruşturma dosyası ve itiraz yazısının TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 
19.maddesi uyarınca Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

33. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 04.02.2021 tarih ve E-19090311-
360.01.03-225095 sayılı yazısı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 904 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 04.02.2021 tarih ve E-19090311-
360.01.03-225095 sayılı yazısıyla; 20.11.2019 tarih ve 19090311-360.01.03-E.272260 sayılı 
Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim Kurulu’nun 17.12.2019 tarih ve 4786 sayılı 
Kararı’yla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ye 
ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’ na sevkine yer olmadığına yönelik 
verilen yine Oda Yönetim Kurulu’nun 12.01.2021 tarih ve 618 sayılı Kararı’nın, TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği’nin 19.maddesi uyarınca yeniden gözden geçirilmesi istenmiş olduğundan, ilgili 
hakkında hazırlanan soruşturma dosyası ve itiraz yazısının TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 
19.maddesi uyarınca Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

34. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 04.02.2021 tarih ve E-19090311-
360.01.03-234390 sayılı yazısı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 905 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 04.02.2021 tarih ve E-19090311-
360.01.03-234390 sayılı yazısıyla; 18.06.2019 tarih ve 19090311-360.01.03-E.139504 sayılı 
Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim Kurulu’nun 25.06.2019 tarih ve 3604 sayılı 
Kararı’yla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ya 



  

ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’ na sevkine yer olmadığına yönelik 
verilen yine Oda Yönetim Kurulu’nun 12.01.2021 tarih ve 632 sayılı Kararı’nın, TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği’nin 19.maddesi uyarınca yeniden gözden geçirilmesi istenmiş olduğundan, ilgili 
hakkında hazırlanan soruşturma dosyası ve itiraz yazısının TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 
19.maddesi uyarınca Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

35. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 16.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 906 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince Yapı İşleri Genel 
Müdürlüğü’nün 10.11.2017 tarih ve 19090311-360.01.03-E.27533 sayılı yazısıyla yapılan bildirim 
üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 17.11.2017 tarih ve 6110 sayılı kararıyla hakkında disiplin 
soruşturması ….. sicil No’lu Oda Üyesi ……………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturması 
devam etmekteyken sözkonusu Üyemizin 18.01.2021 tarihinde vefat etmiş olduğu tespit 
edildiğinden soruşturmanın sonlandırılmasına, soruşturmaya ilişkin karar verilmesine yer 
olmadığına, dosyanın işlemden kaldırılarak durumun Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel 
Müdürlüğü’ne bildirilmesine, KARAR VERİLDİ. 

36. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 16.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 907 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince Yapı İşleri Genel 
Müdürlüğü’nün 16.05.2019 tarih ve 19090311-360.01.03-E.114318 sayılı yazısıyla yapılan bildirim 
üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 28.05.2019 tarih ve 3449 sayılı kararıyla hakkında disiplin 
soruşturması ….. sicil No’lu Oda Üyesi ……………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturması 
devam etmekteyken sözkonusu Üyemizin 18.01.2021 tarihinde vefat etmiş olduğu tespit 
edildiğinden soruşturmanın sonlandırılmasına, soruşturmaya ilişkin karar verilmesine yer 
olmadığına, dosyanın işlemden kaldırılarak durumun Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel 
Müdürlüğü’ne bildirilmesine, KARAR VERİLDİ. 

37. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 16.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 908 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 15.06.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.14512 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 30.06.2017 tarih ve 4758 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ.  

 

 

 



  

38. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 16.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 909 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 09.01.2018 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.4365 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 24.01.2018 tarih ve 6774 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ.  

39. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 16.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 910 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 09.01.2018 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.4382 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 24.01.2018 tarih ve 6777 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ.  

40. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 16.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 911 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 09.01.2018 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.5340 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 24.01.2018 tarih ve 6782 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ.  

41. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 16.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 912 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 06.10.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.24270 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 18.10.2017 tarih ve 5760 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ.  



  

42. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 16.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 913 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 09.01.2018 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.4365 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 24.01.2018 tarih ve 6773 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ.  

43. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 16.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 914 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 09.01.2018 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.4382 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 24.01.2018 tarih ve 6776 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ.  

44. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 16.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 915 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 09.01.2018 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.5340 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 24.01.2018 tarih ve 6781 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ.  

45. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 16.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 916 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 28.09.2018 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.169835 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 16.10.2018 tarih ve 1703 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki 
anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine yer olmadığına, KARAR VERİLDİ. 



  

46. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 16.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 917 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 16.05.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.114457 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 28.05.2019 tarih ve 3454 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki 
anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine yer olmadığına, KARAR VERİLDİ. 

47. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 16.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 918 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 25.05.2018 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.93051 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 05.06.2018 tarih ve 796 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki 
anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine yer olmadığına, KARAR VERİLDİ. 

48. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 16.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 919 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 16.05.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.114426 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 28.05.2019 tarih ve 3451 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki 
anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine yer olmadığına, KARAR VERİLDİ. 

49. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 16.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 920 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 21.06.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.143966 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 23.07.2019 tarih ve 3821 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki 



  

anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine yer olmadığına, KARAR VERİLDİ. 

50. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 16.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 921 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 14.06.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.14501 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 30.06.2017 tarih ve 4756 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ya ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki 
anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine yer olmadığına, KARAR VERİLDİ. 

51. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 16.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 922 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 16.05.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.114426 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 28.05.2019 tarih ve 3453 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki 
anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine yer olmadığına, KARAR VERİLDİ. 

52. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 16.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 923 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 30.03.2018 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.55372 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 05.06.2018 tarih ve 780 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ.  

53. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 16.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 924 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 22.01.2020 tarih 
ve 19090311-360.99-E.19076 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 11.02.2020 tarih ve 5158 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 



  

bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki 
anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine yer olmadığına, KARAR VERİLDİ. 

54. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 16.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 925 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 10.11.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.27533 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 17.11.2017 tarih ve 6111 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki 
anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine yer olmadığına, KARAR VERİLDİ. 

55. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 16.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 926 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 14.06.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.14501 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 30.06.2017 tarih ve 4757 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki 
anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine yer olmadığına, KARAR VERİLDİ. 

56. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 16.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 927 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 07.11.2019 tarih 
ve 19090311-360.99-E.259915 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 10.12.2019 tarih ve 4698 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’na ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki 
anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine yer olmadığına, KARAR VERİLDİ. 

 

 

 



  

57. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 06.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 928 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 27.12.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.31793 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 24.01.2018 tarih ve 6760 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ.  

58. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ……………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 08.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 929 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 10.11.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.27543 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 17.11.2017 tarih ve 6115 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ye ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki 
anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine yer olmadığına, KARAR VERİLDİ.  

59. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 08.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 930 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 15.11.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.27894 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 27.12.2017 tarih ve 6508 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ.  

60. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 08.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 931 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 27.12.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.31793 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 24.01.2018 tarih ve 6762 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ.  



  

61. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 08.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 932 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 10.11.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.27543 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 17.11.2017 tarih ve 6113 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ye ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ.  

62. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 13.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 933 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 10.11.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.27563 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 17.11.2017 tarih ve 6117 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ.  

63. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 14.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 934 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 25.12.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.31703 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 24.01.2018 tarih ve 6742 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ.  

64. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 14.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 935 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 31.01.2018 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.19602 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 14.05.2018 tarih ve 411 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ.  



  

65. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 14.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 936 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 31.01.2018 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.19644 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 14.05.2018 tarih ve 413 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ.  

66. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 14.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 937 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 31.01.2018 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.19511 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 14.05.2018 tarih ve 410 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin proje müellifliği görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

67. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 22.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 938 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 10.11.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.27543 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 17.11.2017 tarih ve 6112 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ.  
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